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Ismered Erdélyt?   
                                                                     
 
 
Kirándultál már az Ezeréves magyar határ mentén?  Fürödtél kialudt vulkáni kráterben képződött hegyi 
tavacskában?  Érdekel a Békás-szoros, a Fügés-tető, a Medve-barlang, a Gyilkos-tó?  Meredek hágók, 
üde fenyvesek, kristálytiszta hegyi patakok és történelmi levegőjű várak, kastélyok, vártemplomok 
lenyűgöző világa? Gyönyörködtél már igazi székelykapukban? Imádkoztál a Szűzanyához Csíksomlyón? 
Vonz a székelyek szent hegye, a vadregényes Hargita? Ismered a Pokol tornácát, a Súgó-barlangot, az 
Oltárkövet vagy a Tündérvölgy hívogató tájait?  
 

Ha szeretnéd mindezt meglátni (és megszeretni), akkor jó szívvel ajánljuk neked Alapítványunk 
családias hangulatú honismereti táborát, mely a Keleti-Kárpátokban, a Gyergyói havasok 900 méteres 
világában kerül megrendezésre. Onnan rajzunk ki nap-napután kirándulni a természet e varázslatos 
világába, Magyarország keleti felébe, Borszéktől Zágonig, Gyimesbükktől a Törcsvári-hágóig, 
Székelyudvarhelytől Csomakőrösig százfelé.   
 

Találkozó: augusztus 3-án, hétfőn reggel 6.30-kor a gyergyószentmiklósi vasútállomáson. Onnan az 
Alapítvány kényelmes autói szállítanak a táborba, ahol reggeli után kezdődik az egyhetes program. 
 

 
 

Az ott töltött napok alatt a táborozók megismerik a Gyergyói-medencét, kirándulnak többek között a 
magával ragadó Gyimesek világába, a Bodzafordulói-hegyek közé, megnézhetik a világ legnagyobb 
székelykapuját, felmászhatnak a Rákóczi vár romjaihoz és az Egyes-kőre, felkapaszkodhatnak a Nagy-
Kő-havas 7létra-vízesésén, ahonnan visszafele már az idén átadásra kerülő kalandpályán lecsúszva 
indulhatnak Brassóba. 
 
Egyik nap átrándulunk az 1280 méter magas Bucsin-tetőn, ahonnan a parajdi sóbánya világába 
ereszkedünk le majd iszapfürdő vagy a szovátai Medve-tó várja a táborozókat. Kézdivásárhely, 
Maroshévíz, Szelykefürdő, Kommandó, Apáca, Gelence, Sepsiszentgyörgy és a Nyerges-tető 
nevezetességeinek felfedezése mellett a résztvevők fürödhetnek a Szent Anna-tóban, 
pingpongozhatnak, lovagolhatnak, íjászkodhatnak a táborban, sőt,  őseink jurtájában is töltünk egy 
éjszakát Székelypálfalván, miközben felejthetetlen élményekkel gazdagodva ismerhetik és szerethetik 
meg történelmi tájainkat, a magyar értékek és emlékek gazgag világát. 
 

Reggel madárdal ébreszt, este a Görgényi-havasok mögött lebukó naplemente int búcsút a 
táborozóknak, ám érdemes kipróbálni az éjszakai holdfényben, a szabadban történő fürdőzést éppúgy, 
mint a saját magunk által sütött kürtős kalácsot. Az utolsó estén tábortűzzel zárul a program.  
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Idén 11. éve lesz annak, hogy az első tábort megszerveztük,  s bár a helyszín ez idő alatt nem változott,  
a tábor és a táborozók ellátásának feltételei – a kisebbek igényeihez is alkalmazkodva –
összehasonlíthatatlanul nagyot fejlődtek az első cserkészcsapatéhoz képest. 
A barátságos erdei szálláshelyünkön hideg/melegvizes zuhany, s csúszdával is felszerelt, 28-30°-os vizű 
medence várja a tábor résztvevőit, akik úgy lakhatnak a természet lágy ölén, hogy a világítást 
napelemek, a melegvizet napkollektorok, az ivóvizet saját forrásunk biztosítja. 
 
Idén csak középiskolások részére szervezzük a tábort.  Bár a Gyergyószentmiklósra történő utazás 
egyénileg történik, ám, aki a javasolt „Székely-expresszel” vagyis a Koronával érkezik Budapest felől, 
annak a fekvőhelyes kocsin felnőtt kísérőt biztosítunk oda is, visszafele is egészen a Keleti pályaudvarig.  
(ind. augusztus 2. Budapest Keleti pu.: 17.40      érk. vissza augusztus 10. reggel 8.20  ugyanoda) 
 
Szükséges: kényelmes kiránduló/sport cipő, strandpapucs, hálózsák, olyan hátizsák, melyben az aznapi 
kiránduláshoz szükséges holmik elférnek, elemlámpa, kulacs/félliteres üdítős üveg, fürdőruha, 
esőkabát/vízálló dzseki, sapka.  Reggelente és estefelé biztosan elkél egy hosszú ujjú pulóver vagy 
tréningruha. 
 

 
 
A  tábor  költségeinek  meghatározó  részét  a  Magyar  Élettér  Alapítvány  biztosítja, ezért 
 a részvételi díj jelképes 19.200 forint, melyben hétfő reggeltől vasárnap késő estig  minden étkezés, 
az ottani szállás és az összes program útiköltsége + belépődíjai is benne foglaltatnak.  
 
Részvételi szándékod jelzésére küldj egy emilt a  magyar-eletter@sic.hu  címre, melyben neved, címed, 
születési időd,  telefonszámod mellett írd meg,  miért szeretnél részt venni a táborban?, s hogy tagja 
vagy-e valamelyik cserkészcsapatnak!  Cserkész mivoltod - pontosabban annak hiánya - nem kizáró 
feltétel, de ott szerzett tudásod, állóképességed hasznodra válhat nálunk is. 
  
Jelentkezési határidő:  április 15.   Elfogadott jelentkezés esetén ötezer forint előleget április 30-ig kell 
átutalni.   A fennmaradó 14.200 Ft-ot legkésőbb május 31-ig kérjük rendezni! 
 
További információkat a fenti emilcímen kaphatsz. 

 
   Kellemes táborozást kíván a                      

Magyar Élettér Alapítvány 
 

 


